                                                                                 Варіант 1 

І-ІІ рівень

      У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Запишіть цифрами число: п'ять мільярдів три тисячі вісімдесят.
а) 5 300 080;    б) 5 030 000 080;    
в) 5 003 080;    г) 5 000 003 080.

2. Яка цифра записана в розряді сотень числа 158 692?

а) 6;    б) 8;    г) 1;    д) 5.

3. Яка з наведених нерівностей правильна?
а) 70770 > 77070;     б) 77007 > 70777;  
  в) 70707 < 70077;     г) 77707 <77077
4. Виконайте додавання чисел 674 503 і 12 030 609.
а) 12 705 122;     б) 79 480 909;    в) 12 615 112;    г) 12 705 112.

5. Виконайте віднімання чисел 7 000 312 і 690 927
а) 6 309 375;    б) 6 219 295;     в) 6 309 385;    г) 91 042.

6. Яка з наведених рівностей неправильна при а = 0?
а) а – 7 = 7;    б) а + 5 = 5;    в) 3 - а  = 3;    г) 10 – 10 = а .
                                                                                 Варіант 2 

І-ІІ рівень

      У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Запишіть цифрами число: сім мільярдів шістдесят тисячі п'ять.

а) 7 000 060 005;    б) 7 060 005;    
в) 7 000 000 065;    г) 7 000 006 005.

2. Яка цифра записана в розряді тисяч числа 298 147?

а) 9;    б) 2;    г) 8;    д) 1.

3. Яка з наведених нерівностей правильна?

а) 55505 < 55055;     б) 50505 <50055;    
в) 55005 >50555;     г) 50550 > 55050
4. Виконайте додавання чисел 598 307  і 17 009 504.

а) 17 607 901;     б) 17 607 811;    в) 76 840 204;    г) 17 616 901.

5. Виконайте віднімання чисел 9 010 301 і  815 497
а) 8 194 804;    б) 8 194 714;     в) 8 204 804;    г) 855 331.

6. Яка з наведених рівностей неправильна при а = 0?

а) 8 - а  = 8;    б) 6 + а  = 6;    в) 4 – 4 = а ;    г)  а + 9 = 0.

ІІІ рівень   

7. Обчисліть у найбільш зручний спосіб:
а) 9011 + (587 + 989);    б) (8375 + 106) – 275.
8. На скільки сума чисел 135 804 і 98 129 більша за їх різницю?

9. У трьох п'ятих класах 100 учнів. У 5-А і 5-Б 65 учнів, а в 5-А і 5-В — 66. Скільки учнів у кожному з класів?
IV рівень
10. У першому вагоні електропотягу їхало на 42 пасажири більше, ніж у другому. На зупинці з першого вагону вийшло 39 пасажирів. Скільки пасажирів має вийти з другого вагону, щоб у ньому стало на 25 пасажирів менше, ніж у першому?
.
ІІІ рівень   

7. Обчисліть у найбільш зручний спосіб:
 а) 974 + (639 + 9026);    б) 8735 – (250 + 735).

8. На скільки різниця чисел 189 803 і 67 228 менша від їх суми?

9. За три дні було скошено траву на лузі площею 35 га. За перший і другий день було скошено траву на площі 22 га, а за другий і третій — на площі 25 га. Скільки гектарів лугу скошували кожного дня?
IV рівень
10. У першому вагоні електропотягу їхало на 15 пасажирів більше, ніж у другому. На зупинці до першого вагону ввійшло 28 пасажирів. Скільки пасажирів має вийти з другого вагону, щоб у ньому стало на 55 пасажирів менше, ніж у першому?

Відповіді: 1 в) г, а, б, г, в, а, (10 587; 8206), на 196 258, - , 22 пасажири
                   2 в) а, в, в, б, а, г, ( 10 639; 7750), на 134 456, - , 12 пасажирів

